



FORO CONSTITUCIONAL. — La Asociación de Abogados de El Salvador ha organizado un foro constitucional en el hotel Camino Real, en el cual toman parte profesionales salvadoreños. Izquierda: Dr. Arturo Ramiro Méndez Azahar, Hernán Rosa Berrios y Alfredo Martínez Moreno. Derecha: Dr. José Armando Peña Argueta, Presidente de la Asociación.

¿Por Qué Premiar a los Terroristas Preguntan?

Los terroristas amnistiados deberían compensar al país el daño que han hecho, en lugar de tener el privilegio de emigrar con ventajas que los buenos salvadoreños no pueden obtener, afirma el licenciado Gabriel Martínez Solares, en entrevista para EL DIARIO DE HOY.

Al principio, agrega, se escuchó un sordo clamor de sorpresa, y posteriormente de disgusto, por el trato ventajoso que se prodiga a todos esos malos salvadoreños que en una u otra forma —a través de la subversión— han causado

tanto mal a nuestro sufrido pueblo.

Es casi general observar, continúa el licenciado Martínez Solares, que países como Australia y el Canadá otorguen privilegios a los guerrilleros salvadoreños, regalándoles pasaje aéreo, dos años de alojamiento, alimentación y vestuario, estudio del inglés y orientación para que después de ese periodo —que le llaman de asentamiento— puedan obtener un trabajo bien remunerado.

Semejante altruismo de estos países resulta para-

dóxico, agrega el licenciado Martínez Solares, cuando han mantenido una restrictiva admisión migratoria de salvadoreños honestos y muy bien calificados, al exigirles gran cantidad de requisitos y más de 3 años de trámites, para que al final les nieguen la visa de residencia.

Es indudable, dice, que tal reacción obedece a actitudes políticas más que el querer ayudar a los ha-

—Favor pase a la página 21.

Homónimo

Don Manuel de Jesús Salazar, propietario de Radio La Versátil, aclara no ser él la persona que recientemente formuló declaraciones en relación a tres dirigentes del Partido Demócrata Cristiano.

Refiere que hace 20 años que no tiene bandera ni color político, y que su condición de propietario de un medio de comunicación, le impone una saludable imparcialidad vigilante, sin renunciar, como es lógico, a sus deberes cívicos y patrióticos.

tiano como los dos únicos institutos políticos que al tener en sus manos las municipalidades del país duplicaron y triplicaron cédulas de identidad personal. El CCE al encontrar cédulas duplicadas en los libros de ECO, consideró que esa irregularidad es imputable al secretario general y representante legal de dicho ente en organización y pidió a la Fiscalía abrir un informativo que podría llevar al citado político a la cárcel por un

—Favor pase a la página 25.

Secretario de ECO se Acoge a Ley Amnistía

El abogado Luis Rolando López Fortiz, secretario general del Partido Político "Empleados, Campesinos y Obreros" (ECO), se presentó ayer a la Junta de Amnistía para acogerse a sus beneficios y evitar ser encarcelado a petición del Consejo Central de Elecciones, (CCE).

Así lo indica el Dr. López en escrito que fue recibido a las 5 de la tarde de ayer por dicho organismo.

Como se sabe, el Dr. López Fortiz acusó a los partidos de Conciliación Nacional y Demócrata Cris-

Dr. Meza Delgado: Descenso Agropecuario por Inseguridad Jurídica

La inseguridad jurídica trajo como consecuencia el descenso en el producto territorial agropecuario, que está compuesto por toda la producción generada por la tierra en nuestro país, dijo en su exposición ante la Asamblea, el Dr. Rafael Meza Delgado, quien representó a los Productores de Caña de Azúcar de El Salvador.

El Dr. Meza Delgado llegó acompañado por el Ing. León Cuéllar y el Sr. Ulises González. Debemos observar, agregó, las siguientes cifras del producto territorial

bruto del sector agropecuario:

- En 1979, 2.151.116 colones;
- en 1980, 2.091.391 y
- en 1981, 1.637.996 colones.

Esto nos muestra una verdadera catástrofe en el quehacer agropecuario.

El único instrumento capaz de lograr el bienestar de los hombres del campo, aseguró, es la libertad empresarial.

Debemos rodear de garantías a la empresa agropecuaria; no cometamos el

—Favor pase a la página 32.

Ex Terrorista Revela Represión Dentro FMLN

A pesar de las medidas represivas y obstáculos que tienen que vencer para lograr su propósito, muchos terroristas logran escapar de las filas extremistas, a las que fueron obligados a incorporarse, dice comunicado de CO-PREFA.

"La mayoría de mis compañeros ven frustradas sus esperanzas de escapar de la guerrilla, por miedo a caer en manos de los encargados de castigar a los que se fugan", denunció en San Francisco Gotera, el ex terrorista José

Antonio González Villatoro.

El arrepentido combatiente del FMLN huyó de un campamento guerrillero en Morazán, para acogerse a la Ley de Amnistía.

"Todos le tienen miedo al 'Peche' por los castigos que da a quien tiene intención de escapar", agregó. González dijo que las represalias pueden llegar hasta el fusilamiento.

La primera vez que me escapé —narró el ex terrorista—, sufrí una persecución constante. Vigilaban

mi casa, mi familia e incluso a mis amigos. A los 21 días volví a caer en manos de ellos. El tal "Peche", dirigió los castigos. Primero me dieron 15 días de chicharrón, luego me tuvieron en la punta de un árbol con un cántaro de agua. Me castigaban si se me caía.

González Villatoro contó

—Favor pase a la página 23.

Pdte. BCR Refiérese al Financiamiento Externo

Las perspectivas de financiamiento externo para el país han mejorado debido al adecuado cumplimiento de nuestras obligaciones y a la sana administración de la política financiera nacional, lo que ha redundado en una mejoría de las reservas internacionales netas, dijo el Lic. Alberto Benítez Bonilla, Presidente del Banco Central, durante la recepción que ofreció esa entidad a los periodistas, con motivo de su día.

Tal mejoramiento, agre-

gó, se observa tanto en instituciones financieras internacionales de carácter multilateral como en la banca, lo cual es un índice alentador en beneficio de la recuperación económica nacional. Lo anterior se desprende de la visita que el presidente del Banco Central de Reserva, en compañía de otros funcionarios de la institución, ha efectuado recientemente a instituciones financieras en Nueva York, Wat-

—Favor pase a la página 32.

Hoy Sale Correo y Eligen a Reina de Fiestas

A partir de las dos de la tarde de hoy, se inicia el tradicional desfile del "Correo" de las fiestas agostinas, que, pasando por las principales calles y avenidas de la capital, culminará en el Gimnasio Nacional, donde habrá de elegirse a la Reina de los Festejos Agostinos 1983-1984.

Según señalan voceros del Comité Organizador, punto culminante del desfile del correo con carrozas, payasos, bandas de guerra, lúteres, el chichimeco, las reinas, cachiporristas y otras atracciones, será la entrega en el Palacio Nacional, de parte del Comité de Festejos a los líderes del desfile, del bando del correo que deberán leer las autoridades en el Gimnasio para

declarar oficialmente inauguradas las Fiestas Titulares de San Salvador.

Agregan que como parte del espectáculo en el Gimnasio Nacional, se presentarán artistas nacionales de la categoría de Alirio Guerra y el Grupo Pegazo, los Vaqueros del Norte, Grupo Guanabambú y Oscar Alejandro.

Posteriormente, durante el evento de elección y coronación de la Reina de los Festejos Agostinos 83-84, serán eliminadas por el jurado calificador 24 de las 25 semifinalistas que representan a los barrios, colonias, comunidades y diversos sectores de la capital.

La entrada a estos actos, finalizarán los voceros del Comité Organizador, es gratis.

Piden Agua en San Bartolo

Los vecinos de la colonia Cuscatlán, de San Bartolo, se han dirigido al Presidente de ANDA para solicitar agua "aunque sea tres veces por semana".

Dicen los vecinos de ese sector en nota enviada al Presidente de ANDA que siempre que han expuesto su problema se les responde que por falta de divisas no se pueden adquirir los repuestos o que no se cuenta con el personal suficiente para que manipule la bomba para hacer llegar el agua a la parte alta de la referida colonia.

"Comprendemos las di-

—Favor pase a la página 21.



BANCO DE LENTES. (Sonsonate). — El Presidente del Club Rotario, doctor Héctor Edmundo Castro Pineda, informa sobre la creación de un Banco de Lentes, en la Campaña de Anteojos para Escolares y Personas Necesitadas. "Varios centenares de anteojos se han donado a través de esta campaña", dijo.



INAUGURAN BIBLIOTECA. — En el Liceo José de San Martí, de esta capital fue inaugurada la Biblioteca donada por el Centro de Documentación de las Naciones Unidas a la Asociación de Estudiantes de El Salvador. El Director del Centro para C.A. y Panamá, Sr. Guy Beilar, izq. dijo las palabras inaugurales. Der. alumnos invitados de los centros educativos.